
Voorzitter: Ten Hoopen

Tegenwoordig zijn 136 leden, te weten:

Agema, Anker, Aptroot, Arib, Atsma, Azough, Van
Baalen, Bashir, Van Beek, Besselink, Bilder, Biskop,
Blanksma-van den Heuvel, Blok, Van Bochove, Boeke-
stijn, Boelhouwer, Van Bommel, Bosma, Bouchibti,
Bouwmeester, Brinkman, Ten Broeke, Van der Burg, Van
de Camp, Çörüz, Cramer, Van Dam, Depla, Dezentjé
Hamming-Bluemink, Tony van Dijck, Jasper van Dijk, Van
Dijken, Dijsselbloem, Duyvendak, Eijsink, Ferrier, Fritsma,
Van Geel, Van Gennip, Van Gent, Gerkens, Van Gerven,
Gill’ard, Graus, Griffith, Van Haersma Buma, Van der
Ham, Hamer, Haverkamp, Heerts, Heijnen, Hessels, Van
Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen, Irrgang, Jacobi, Jager,
Jansen, Joldersma, Jonker, Kalma, Kamp, Kant,
Karabulut, Koopmans, Koppejan, Roland Kortenhorst,
Koşer Kaya, Kraneveldt-van der Veen, De Krom, Kuiken,
Langkamp, Leerdam, Van Leeuwen, Leijten, Luijben,
Madlener, Marijnissen, Mastwijk, Van Miltenburg,
Neppérus, De Nerée tot Babberich, Nicolaï, Omtzigt,
Ormel, Ortega-Martijn, Ouwehand, De Pater-van der
Meer, Pechtold, Peters, Polderman, Van Raak, Remkes,
Roefs, Roemer, De Roon, Samsom, Schermers,
Schinkelshoek, Schippers, Schreijer-Pierik, Slob, Smeets,
Smilde, Snijder-Hazelhoff, Spekman, Spies, Van der
Staaij, Tang, Teeven, Timmer, Van Toorenburg, Uitslag,
Ulenbelt, Van der Veen, Van Velzen, Vendrik, Verbeet,
Verdonk, Vermeij, Vietsch, Van der Vlies, Voordewind,
Vos, Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok, Waalkens,
Weekers, Wiegman-van Meppelen Scheppink, Wilders,
Willemse-van der Ploeg, De Wit, Wolbert en Zijlstra,

en de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie, de heer
Eurlings, minister van Verkeer en Waterstaat, de heer
Klink, minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, de
heer Koenders, minister voor Ontwikkelingssamenwer-
king, en mevrouw Bussemaker, staatssecretaris van
Volksgezondheid, Welzijn en Sport.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat de
volgende leden zich hebben afgemeld:

Knops;

Halsema, ook voor de vergadering van morgen.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is het spoeddebat over de gang van
zaken rondom de ingebruikname van de spits-
strook bij de A1.

De voorzitter: De Kamer heeft een klein uur geleden
nog een brief over dit onderwerp ontvangen en
daarnaast zijn er nog twee vertrouwelijke stukken ter
inzage gelegd. Ik neem aan dat eenieder daarvan kennis
heeft kunnen nemen.

De heer Duyvendak (GroenLinks): Voorzitter. Ik heb die
stukken net als mijn collega’s kunnen bekijken en ik
verzoek de minister, ze gewoon openbaar te maken. Ik zie
geen enkele reden waarom ze geen deel zouden kunnen
uitmaken van een publiek debat.

De heer De Krom (VVD): Ik steun dit verzoek, voorzitter.

De heer Roemer (SP): Ik sluit mij hier zeer graag bij aan.

De heer Van der Ham (D66): Dit geldt ook voor mij,
voorzitter.

De heer Koopmans (CDA): Voorzitter. Het lijkt mij wel
relevant om te weten waarom wij de minister nu vragen
om stukken die aan hem gericht zijn, openbaar te maken.
Dit betekent een breuk met de normale gang van zaken
in het verkeer tussen Kamer en regering. Wij bespreken
stukken van de regering, gericht aan de Kamer. En er zijn
nu eenmaal interne ambtelijke notities.

De heer Van der Staaij (SGP): Voorzitter. De heer
Koopmans heeft er gelijk in dat het wel uitzonderlijk is
om interne stukken openbaar te maken, maar ik vermoed
dat het debat wel duidelijker wordt als deze stukken
openbaar worden gemaakt. Ik steun het verzoek dus wel.

De voorzitter: Dan kan ik alleen maar concluderen dat
een grote meerderheid achter dit verzoek staat.

Minister Eurlings: Voorzitter. Ik denk dat de heren
Koopmans en Van der Staaij formeel gelijk hebben, maar
gelet op het belang van deze discussie en ook omdat ik
zelf echt van openheid houd, kom ik graag tegemoet aan
het verzoek van de heer Duyvendak en kunnen deze
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